

ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ МОНИТОРИНГ
выполнения показателей реализации мероприятия, направленного
на поддержку образования обучающихся с ограниченными возможностями
здоровья через обновление материально-технической базы
Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения
Республики Марий Эл «Косолаповская школа-интернат»

Показатели реализации Мероприятия в 2022 г.
 Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
 Республики Марий Эл «Косолаповская школа-интернат»

№ п/п	Наименование индикатора/показателя*	Плановое значение/ Минимальное значение	Достигнутое значение
1.	Доля обучающихся отдельной общеобразовательной организации, осваивающих предметную область «Технология» по обновлённым образовательным программам общего образования и на обновлённой материально-технической базе, от общего количества обучающихся в данной отдельной общеобразовательной организации	Не менее 50 %	100 %
2.	Доля выпускников отдельной общеобразовательной организации, продолживших профессиональное обучение/ профессиональное образование, от общего количества выпускников в данной отдельной общеобразовательной организации	Не менее 70 %	92 %
3.	Доля руководящих и педагогических работников отдельной общеобразовательной организации, прошедших повышение квалификации по вопросу реализации Мероприятия	100 %	100 % педагогов прошли КПК, из них 9,4 % прошли КПК в ФГБНУ «ИКП РАО» Минпросвещения России

В 2022-2023 учебном году благодаря приобретенными в рамках федерального проекта «Современная школа» необходимыми инструментами, станками, интерактивному оборудованию в столярной, швейной, обувной мастерских, учебном кабинете сельскохозяйственного труда, а также новыми учебными наглядными и развивающими пособиями для кабинетов педагога-дефектолога, педагога-психолога, других учебных кабинетов у обучающихся отмечается положительная учебная мотивация, активная познавательная деятельность и повышение интереса у старшеклассников к получению начальных профессиональных умений в обновленных мастерских.

Обучение в школе ведется по адаптированным общеобразовательным основным программам (АООП): из 83 учеников по варианту 1-для детей с легкой степенью умственной отсталости обучается 77 воспитанников, 3 человека из них имеют ИУП по основным предметам, по варианту 2-для детей с умеренной степенью умственной отсталости, с составлением специальной индивидуальной программы развития (СИПР) обучается 6 воспитанников. К концу первого полугодия 2022-2023 учебного года процент качества знаний по школе в среднем составляет 47%, что показывает стабильность работы педагогов по качеству обученности (на конец 2021-2022 учебного года процент качества знаний составлял также 47%).

Педагоги школы принимают участие в проводимых вебинарах и конференциях по вопросам обучения и воспитания детей с ОВЗ: 14-15 ноября заместители директора по УР и ВР, педагог-психолог, социальный педагог и отдельные учителя-предметники были слушателями онлайн-трансляции всероссийской конференции по актуальным вопросам психолого-педагогического сопровождения обучающихся, организованной министерством просвещения РФ, 8-9 декабря заместитель директора по УР участвовала во всероссийской онлайн-конференции «Ментальное здоровье-интеграция подходов», 25 педагогов школы приняли участие в тестировании в рамках Общероссийской акции Тотальный тест «Доступная среда-2022».

Значительное внимание в школе уделяется системе дополнительного образования детей с интеллектуальными нарушениями. Воспитанники школы-интерната под руководством педагогов принимают активное участие в проводимых соревнованиях, творческих конкурсах разного уровня, добиваются успехов. С 28 по 31 октября в Москве прошел Финал VIII Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс», на котором в составе команды от Республики Марий Эл принимали участие два воспитанника школы-интерната Шуталев И. и Мусиряков А. Первое место в категории «Школьники» по компетенции «Резьба по дереву» занял Илья Шуталев, ученик 9 класса, получил Диплом Победителя, памятный кубок и золотую медаль, Андрей Мусиряков получил Диплом участника,

наставник участников - учитель столярного дела высшей категории Сергей Александрович Зайцев. В декабре 2022 года Илье, вручили Сертификат от Министерства просвещения РФ на получение дополнительного образования и специализированных средств технической реабилитации на сумму 100 000 рублей как Победителю, кроме того Илье и его наставнику С.А.Зайцеву вручены Гранты Правительства Республики Марий Эл в области профессионального мастерства.

Во внеурочное время ведется работа по разным направлениям, организуется полезная досуговая деятельность обучающихся. Воспитанники под руководством педагогов (классных руководителей, воспитателей) принимают участие в проводимых выставках, онлайн-конкурсах со своими рисунками, различными видами декоративно-прикладного творчества, становятся победителями и призерами. В ноябре в международном творческом интернет-конкурсе «Декоративно-прикладное творчество» (организатор-образовательный интернет-портал «Солнечный свет») Диплом победителя получила учитель трудового обучения Шишкина Т.А. за композицию из овощей «Дружная семейка», а в номинации «День народного единства. Рисунок» - воспитанник получил Диплом за I место. В международном творческом конкурсе «Зимним холодом пахнуло на поля и на леса...», (организатор-Центр дополнительного образования имени Я.А. Коменского, образовательный портал «Рыжий кот») в номинации «Фотография» завоевали Диплом за 1 место. В ноябре ученики 4 класса вместе с классным руководителем участвовали в международной викторине для младших школьников с ОВЗ «Грамотейка» и получили Дипломы I степени (3 чел.), Диплом II степени, Диплом III степени (2 чел.), а также во всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги» для 1-9 классов ученики 4 класса получили шесть Похвальных грамот и три Диплома победителя. Во всероссийской онлайн-олимпиаде для детей и подростков в Блиц-олимпиаде «Мамины профессии» шестиклассник получил Диплом победителя за 1 место. Воспитанники 5,8,9 классов приняли активное участие в конкурсе рисунков ко Дню матери «Пусть всегда будет мама, пусть всегда буду я!», организованном Мари-Турекским районным местным отделением партии «Единая Россия» и получили Диплом победителя, Дипломы за участие, Благодарственное письмо и призы. Ученик 4 класса принял участие в онлайн-конкурсе чтецов среди обучающихся 1-4 классов в номинации «Стихотворение на русском языке», проводимом в рамках IV Региональных «Конаков лудмаш» («Конаковские чтения») и получил Сертификат участника, декабрь 2022 год.

Учитель начальных классов, дефектолог Винокурова Э.П. со своими методическими материалами приняла участие в Республиканском конкурсе профессионального мастерства учителей начальных классов имени Л.Н.Кулалаевой, отмечена за участие Грамотой, декабрь 2022 год.